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o Decouper les bandes et les reunir avec une attache parisienne.
\Tables jusqu’a 9 cycle 3 — Tables horizontales
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Découper les bandes et les réunir avec une attache parisienne.

Tables jusqu’a 5 cycle 2 — Tables horizontales pour 2 éleves

1 0 0 0 0 0 0 0 0
‘ 1

) 0 0 0 1 1 1 1 1
2

3 0 0 1 1 1 2 2 2
3

4 0 1 1 2 2 2 3 3
4

.5 1 1 2 2 3 3 4 4
5

1 0 0 0 0 0 0 0 0
‘ 1

) 0 0 0 1 1 1 1 1
2

3 0 0 1 1 1 2 2 2
3

4 0 1 1 2 2 2 3 3
4

.5 1 1 2 2 3 3 4 4
5




Découper les bandes et les réunir avec une attache parisienne.

Tables jusqu’a 9 cycle 3 — Tables verticales
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Découper les bandes et les réunir avec une attache parisienne.
Tables jusqu’a 5 cycle 2 — Tables verticales pour 2 éleves
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